

詹姆斯和奥尼尔互行抱拳礼



23号詹姆斯VS24号科比,这是NBA总裁大卫·斯特恩想促成却始终未能实现的梦想,也是无数球迷的最大期待。毕竟在前几年,詹姆斯还太年轻,身边也缺少帮手。不过今年季后赛,骑士和湖人却正按照剧情分别奔着总冠军而去——骑士昨天4:1淘汰公牛,詹姆斯再砍准三双;湖人也在“天王山之战”中回归强队本色,主场24分大胜雷霆,晋级只是时间问题。

23vs24 NBA指定剧情

骑士昨胜公牛晋级,湖人胜雷霆获赛点



湖人主场星光熠熠,史泰龙和墨菲(左)、莱昂纳多和漂亮女友(中)以及科比的父母都来捧场

詹姆斯 伤痛成隐患

带着3:1的总比分回到克利夫兰,“小皇帝”詹姆斯不愿意再让胜利溜走。比赛开始前,詹姆斯似乎忘记了右肘处的伤痛,他与“大鲨鱼”奥尼尔联袂出演从中国武师那里学来的单膝跪地抱拳礼。本场比赛詹姆斯得到19分、10个篮板和9次助攻,险些拿下三双。但从比赛中球迷很难看出来,他整个下半场都是忍痛出场。

那么,詹姆斯目前的感觉到底怎样呢?在记者如此向他提问时,他表示那种痛楚就像是有人在撞击你的骨头。比赛最后时刻,骑士以96:92领先,詹姆斯站上罚球线,当他进行第二次发球时故意换成了左手,结果球偏得非常厉害。接下来的时间他一

直小心翼翼地护着右肘位置,直到比赛结束后,他与对手握手时也是选择用左手。

“我不知道现在伤病是什么情况,但我已经准备好了去比赛。”皇帝已经做好了带伤上场的准备。赛后,詹姆斯特意去了一趟医疗室进行伤病检查,具体结果还需要晚些时候才能知道。“希望他没有事情,在这个联盟他是最好的球员,也是MVP最合适的人选。”奥尼尔也迫不及待地称赞詹姆斯。

科比 转战防守端

虽然昨天只有9次出手,甚至比第4场失利时的10次出手还少,但科比仍然非常高兴——在他的带领下,卫冕冠军湖人终于苏醒了,内线双塔加索尔和拜纳姆联手砍下46分、22个篮板,

加上阿泰斯特和奥多姆等人的出色表现,湖人主场111:87大胜雷霆,3:2取得领先,重新找到去年夺冠时的感觉。洛杉矶媒体表示:“那个熟悉的湖人又回来了。”

昨天科比以身作则,展示出最佳防守球员的防守功力,死死缠住雷霆组织核心维斯布鲁克——就像当年的乔丹那样。在他的出色防守下,维斯布鲁克全场出现9次失误,雷霆进攻完全乱套,开场打了6分11秒后才首次投篮命中,结果被湖人14:1开局。而科比和阿泰斯特也屡屡送出妙传,帮助内线的加索尔和拜纳姆得分。只用了一节,他们就取得31:16的领先,最终轻松获胜。

在昨天比赛中,科比9投4中只得到13分,但他送出7次助攻,并在防守端做出巨大贡献。

快报记者 沈忱

拇指 NBA

本报携手最大无线互联网3G门户,共建拇指NBA专区,直接手机在线看精彩NBA。昨天赛后,3G网友发来精彩点评。手机登录3g.cn/xdkb,随时随地看球侃球。

手机G友(Smile):季后赛!经验!防守!湖人绝对不唬人!加油科比,就看你了。

手机G友(烟圈):先报凯子仇!再报魔术仇!今年骑士要面对多重的强队!可以拿下冠军的话,非常之艰难!祝福詹姆斯可以拿下冠军!这会很感人……

更多图文直播、即时比分、互动参与,请登录现代快报@3G门户拇指NBA。

快报记者 沈忱

邓华德明日上任

昨飞抵北京密谈合同

昨天,上海男篮主帅邓华德与翻译郭维盛一起飞抵北京,与中国篮协领导见面并商谈合同细节,据来自中国篮协内部的可靠消息称,明天中国篮协将在北京召开新闻发布会宣布此事。

昨天下午,邓华德在中国的手机号码终于开机,不过无论是短信还是电话,邓华德都不予回应。“中国篮协要求‘姚之队’以及邓华德本人对此事都严格保密,只等中国篮协正式宣布此事。”一位知情人士告诉记者。他还表示,邓华德昨天飞抵北京之后,顾不上倒时差就赶紧与中国篮协领导见面,商谈合同细节,但目前双方会谈的内容还不得而知。

在双方会谈结束后不久,记者从中国篮协一位内部人士处获悉,双方谈判非常愉快,就执教时间以及执教理念等问题都达成了共识,而邓华德已在合同上签下大名。“接下来双方还将就教练组成员以及国家队名单进行进一步的会谈。后天,也就是本周五,中国篮协将在北京召开新闻发布会,正式对外宣布这一消息。”这位内部人士说。而新一届国家队集训大名单届时也将出炉,中国男篮将在5月5日和6日两天在北京集训,备战8月份在土耳其举行的男篮世锦赛。

快报记者 沈忱

》比分播报

湖人 111:87 雷霆 (3:2)

小牛 103:81 马刺 (2:3)

骑士 96:94 公牛 (4:1)

凯尔特人 96:86 热火 (4:1)

哈尔滨冰纯 花式足球挑战赛

立即搜索“哈足球”

加入我们,即有机会赢取南非之旅!

路德·古力特